
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

 REQUERIMENTO Nº 649/2021
 

Requer informações acerca de 
melhorias no bairro Parque Res. do 
Lago. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que nossa cidade avançou muito nos últimos anos, 
em diversos aspectos, inclusive na questão de melhores espaços e recuperação de 
áreas públicas destinadas a lazer e atividades físicas;

 CONSIDERANDO que muitas destas melhorias e reformas foram 
executadas na área central ou grandes avenidas da nossa cidade, onde os bairros 
mais periféricos ainda carecem de tais melhorias e/ou finalização de obras; 

CONSIDERANDO que todos os bairros devem ser atendidos, levando 
em consideração os impostos recolhidos em todas as regiões da cidade e este 
vereador tem sido cobrado constantemente por munícipes, que reivindicam melhorias 
e serviços inacabados, no bairro Parque Residencial do Lago. 

CONSIDERANDO que é dever dos poderes constituir objetivos 
fundamentais para construir uma sociedade livre, justa e solidária, garantir o 
desenvolvimento, erradicar a pobreza e a marginalização e reduzir as desigualdades 
sociais e regionais, promovendo o bem de todos, sem preconceitos de origem, raça, 
sexo, cor, idade e quaisquer outras formas de discriminação. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 
município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quais serviços e/ou esforços estão sendo feitos para solucionar os 
problemas das vielas sanitárias entre a Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira e as 
ruas Vitório Padoveze, João Rossi, Milton Salomão, Vitório Buzinare e Avenida Ruth 
Garrido Roque, no bairro Parque Residencial do Lago? 

2º) Qual a real situação da área verde entre as Ruas Milton Salomão, 
Narciso Brazarotto/Cezar Modeneze e a Avenida Ruth Garrido Roque? Existem 
projetos para melhor utilização desta área? Explique. 

3º) A área entre as ruas da Benignidade e a Avenida Ruth Garrido 
Roque, entre os bairros Vista Alegre e o Parque Residencial do Lago, destinada à 
lazer e atividades físicas está há anos com suas obras paralisadas.  Existe uma 
previsão real para término deste espaço, deixando a disposição da população de 
forma adequada? 
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4º) Quais foram as últimas obras relevantes executadas pela 
Administração Municipal, neste bairro? 

Justificativa:

Devido a dificuldade em obter maiores informações junto aos setores 
públicos municipais e ações concretas por melhorias, esta propositura se faz 
necessária. Este vereador tem sido procurado constantemente por moradores desta 
região da cidade e todos os questionamentos aqui expostos tem o único objetivo de 
esclarecer de forma objetiva a população barbarense e principalmente os moradores 
do referido bairro, no qual apelam por melhorias. 

Em relação a carência de espaços destinados a lazer e atividades 
físicas, jovens e moradores deste bairro reivindicam serviços considerados simples 
dentro de uma administração pública para idealizar projetos sociais, visando combater 
que crianças e jovens sejam arrastados ao mundo do álcool e das drogas. Tais 
reivindicações chegaram para este vereador desde janeiro deste ano, já foram 
apresentadas ao poder púbico por mais de uma vez, porém, sem maiores execuções 
até o momento e isso vem enfraquecendo trabalhos voluntários que poderiam estar 
sendo executados no bairro e inclusive com maior apoio de secretarias municipais. 

Moradores deste referido bairro destacam a falta de espaços para 
praticar atividades físicas e lazer e reivindicam maior atenção com diferentes pedidos 
de melhorias e atenção com o bairro. 

Sendo assim, reivindico maiores informações e posteriormente melhoria 
no bairro Parque Residencial do Lago. Coloco-me a disposição para mais 
esclarecimentos sobre os diferentes pedidos populares apresentados, visita “in loco”, 
se necessário e também na busca de meios para auxiliar a Administração Municipal a 
concretizar benfeitorias no bairro Parque Residencial do Lago. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de julho de 2021.

Júlio César – “Kifú”
-vereador-
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